

**上接2版**

而更令徐敬东意外的,还在后边。他回忆说,大概是2018年的一次社区文艺演出,谢立亭准备了“新节目”前来表演,“等到他上台的时候,突然掏出来一支快板,要用传统曲艺的形式来唱诵党的好!”这一幕让徐敬东时至今日想起来,言语中都很是激动,“那会儿他都快80岁了,你哪能想到他这个年纪的人,居然为了丰富宣讲形式,又自学的快板啊!”

## 为居民生计忙活 年轻社区干部受益匪浅

如果说徐敬东与谢立亭之间是一种亦师亦友的关系,那么对于扎根牌坊街社区20多年的党委副书记杜凌而言,谢立亭曾经工作在社区一线的点点滴滴,对当时刚大学毕业便来到社区工作,急需要和群众打成一片的她起到

了非常重要的启蒙作用。

“1998年,我们是第一批招考的社区干部,来到牌坊街社区后我主要负责计划生育。”在那个年代,这是一份非常重要、非常复杂的工作,“初出茅庐”的杜凌很多工作都不熟悉,为此,谢立亭主动帮她扛起了不少工作,“有些本社区的育龄妇女并不住在这里。”所以每到需要统计育龄妇女信息或安排体检的时候,谢立亭都会趁着周末骑上自行车,根据登记信息跑到其他镇街去上门统计。

而最令杜凌难忘的,是社区里一户人家,“那家人两口子离婚了,患有精神疾病的儿子跟着妈妈和姥姥生活,后来妈妈因病去世,孩子只能跟着姥姥生活。”男孩曾经在一个厂子务工,但因病办理病休后没了收入,谢老便协调他姥姥在社区打扫卫生领取工

资,“后来老太太也因病去世,男子没了依靠。”谢立亭了解了情况后,前前后后多方协调,不仅让原工厂继续给男子发放生活补贴,还帮着找到了他的父亲和姐姐,“这十多年他不仅有生活补贴,姐姐也一直照顾着他。”

虽然已过去了将近20年,但一回忆和谢立亭共事,杜凌总是能想起来这件往事,“对我触动很深,从他身上你能感受到,他真的尽心尽力地为群众办事。”2010年前后,尽管已经离开居委会多年,谢立亭依然对辖区内老党员的信息了如指掌,“我们走访老党员的时候他经常一起去,不仅宣讲党的政策方针,碰上家庭情况困难的,还会帮着和社区一起申请补贴。”

回忆完往事,杜凌还不忘骄傲地补充一句:“谢主任当年还是我的入党介绍人呢!”



谢立亭向牌坊街社区的党员干部和群众宣讲家风家训。